

## 『伴侶動物治療指針 Vol.2』正誤表

下記の箇所に誤りがございました。  
訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

### 1-2章

■22頁 左段下から5行目  
誤 免疫賦ピロキシカム → 正 免疫賦活療法、ピロキシカム

■31頁 図42 キャプション 下から2行目  
誤 逢 → 正 縫

### 4-2章

■115頁 右段下から14行目 参考文献  
誤 29) → 正 30)

### 6-1章

■132頁 アドバイス 上から9行目  
誤 心内膜症欠損症 → 正 心内膜床欠損症

### 7-3章

■193頁 左段上から12行目  
誤 アモキシシリン：22mg → 正 アモキシシリン：22mg/kg

### 7-4章

■199頁 図4 キャプション 上から2・3行目  
誤 胸部 → 正 腹部

### 7-5章

■218頁 図36 キャプション 上から10行目  
誤 シメチコン → 正 ジメチコン

### 9-1章

■253頁 右段下から11・10行目  
誤 mg → 正  $\mu$ g

■255頁 左段上から4行目  
誤 mg → 正  $\mu$ g

### 10-2章

■281頁 左段下から12行目  
誤 ドキソルピシン → 正 ドキシサイクリン

■292頁 表7上から2行目・右段上から6行目  
誤 アミトブリチン → 正 アミトリブチリン

### 11-3章

■323頁 左段下から7行目  
誤 2カ齢 → 正 2カ月齢